

Tisztelt Szülők!

A 2023. január 21-én megírt egységes, központi írásbeli felvételi dolgozatok javításával és az iskolánkba történő szóbeli felvételi vizsgával kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom Önöket.

Az írásbeli vizsga feladatlapjai és javítókulcsai 2023. január 21-én 13.00 órától a www.oktatas.hu honlapon elérhetők.

Az írásbeli dolgozatokat a vizsgázó és szülője **január 27-én, pénteken 8.00 és 16.00 óra között a I. emeleti 117-es teremben** tekintheti meg. A dolgozatokról fénymásolatot nem tudunk készíteni, de másolat készíthető kézzel, digitális fényképezőgéppel vagy mobiltelefonnal.

Az esetleges felülvizsgálati kérelmeket – kizárólag a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén – írásban, iskolánk igazgatójának címezve **január 30-án, hétfőn 16.00 óráig** lehet leadni a titkárságon. Az észrevétel benyújtására nyitva álló határidő elmulasztása esetén egy napon belül lehet igazolási kérelmet benyújtani. Az igazolási kérelem benyújtási határideje jogvesztő.

Az **értékelő lapot február 10-én, pénteken 8.00 és 16.00 óra között** lehet átvenni iskolánk Titkárságán.

A tanuló **jelentkezése** az általa kiválasztott gimnáziumokba a központilag kiadott jelentkezési lapokon történik, melyet **az általános iskolák február 22-ig továbbítanak** a középiskolákba. Az intézményünkbe jelentkezéshez mellékelni kell az írásbeli dolgozatokról kiállított *értékelő lap fénymásolatát*, a *tanulói kérdőívet*, a *szülői jellemzést*, a *Tantárgyválasztás - természettudományi tagozat* és/vagy a *Tantárgyválasztás - társadalomtudományi tagozat* elnevezésű és a *2. idegen nyelv* választásáról szóló űrlapot is, illetve egyéni jelentkezőknek a bizonyítványok fénymásolatát. Az űrlapok (1-4. sz. melléklet) letölthetők iskolánk honlapjáról (<https://fazekas.hu/negyevfolyamos-gimnaziumi-felveteli/>). (Az értékelő lapok eredeti példánya a jelentkezőnél marad.)

Az írásbeli felvételi vizsga eredménye, valamint a hozott pontok összesítése alapján a szükséges ponthatárt elérő jelentkezőket szóbeli vizsgára várjuk. A vizsgabeosztás legkésőbb március **2-án 12.00 órától** érhető el iskolánk honlapján (www.fazekas.hu), **külön értesítést nem küldünk**. A **szóbeli vizsgákra intézményünkben várhatóan a 2023. március 6. és 9. közötti** időszakban kerül sor. Kérjük, hogy a behívottak a megjelölt időpontban pontosan jelenjenek meg.

A jelentkezők felvételi jegyzékét legkésőbb március 17-én tesszük közzé honlapunkon.

Sikeres vizsgát kívánunk!

Budapest, 2023. január 21.

dr. Erős-Honti Zsolt

intézményvezető